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Подгорица - Председник Скупштине Црне Горе Ранко Кривокапић изјавио је данас да
Србија никада неће одустати од негирања црногорског националног идентитета

  

Он сматра да ће се стално понављати настојања Србије да се угрозе црногорска
државна независност и национални идентитет. Увек ће бити тенденција да се бришу
Црногорци, да се брише грађанска Црна Гора, односно да се добије њена територија за
велику Србију.

  

То је нешто са чим морамо да живимо, као са реалношћу која није пријатна, али и поред
свега тога Црна Гора је све јача када је у питању њена државотворна свест , казао је
Кривокапић.

  

Он је додао да су, тренутно, за црногорску независност много опаснији унутрашњи
економски проблеми, него спољни притисци. "Бојим се да сада већа претња
независности Црној Гори долази од начина нашег газдовања државним и економским
ресурсима, него од опенената државне самосталности", рекао је Кривокапић Радију
Црне Горе.

  

Говорећи о цркви на Румији, он је навео да неуклањање тог верског објекта Српске
православне цркве показује немоћ владе Црне Горе. То што је та црква и даље на Румији
показатељ је немоћи владе Црне Горе. А извршна власт која показује тај степен немоћи
само стимулише деструктивна понашања према грађанској Црној Гори , казао је
Кривокапић.
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Према његовим речима, постављањем цркве није нападнута само Румија, већ грађански
концепт Црне Горе. За решавање тог проблема потребна је само мало више одлучности ,
сматра Кривокапић.

  

Он је навео да је парадоксална ситуација да се главна градска улица у Пљевљима зове
по српском краљу Петру Карађордјевићу иако је он, по Кривокапићу, био окупатор Црне
Горе. То је нешто што држава Црна Гора мора решавати , истакао је он.

  

Кривокапић је оценио да се његов саветник Андреј Николаидис неоправдано нашао на
мети критика медија у Србији, који су, како је навео, извукли из контекста неколико
његових реченица.

  

Као пре Николаидис, на исти начин сада се у тим медијима напада Анђелина Џоли, казао
је председник црногорског парламента.

  

(Танјуг)
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